United Nations
CONFERENCE
ON
TRADE AND EMPLOYMENT

Nations Unies
CONFERENCE
DU
COMMERCE ET DE L'EMPLOI

UNRESTRICTED

E/CONF.2/c.6/103/
Add.1/Corr.1
11 March 1948
ORIGINAL: ENGLISH

SIXTH COMMITTEE: ORGANIZATION

CORRIGENDA TO PART II OF THE DRAFT REPORT

- 1. The words "For the Purpose of" in the preamble to Article 1 should read "FOR THE PURPOSE OF".
- 2. The comma before the concluding phrase of paragraph 3 of Article 68 should be deleted.
- 3. The phrase "by regional or other basis" in sub-paragraph 1 (c) (iii) of Article 69 should read "on a regional or other basis".
- 4. The word "from" should be inserted before "time to time" in paragraph 6 of Article 74.
- 5. The word "it" at the conclusion of paragraph 1 of Article 75 should read "if".
- 6. The word "deliberation" in paragraph 3 of Article 77 should read "deliberations".
- 7. The word "the" before "financial statements" in paragraph 3 of Article 82 should be deleted.
- 8. Paragraph 1 of Article 84 should be deleted and the succeeding paragraphs renumbered accordingly.
- 9. The reference to paragraph 1 of Article 84 in paragraph 3 of Article 87 should be to paragraph 1 of Article 83A.
- 10. The comma after the phrase "for each remaining Member" at the end of the first sentence of paragraph 2 of Article 95 should be deleted.
- 11. The references to paragraph 4 of Article 90 and paragraph 2 of Article 95 in paragraph 1 of Article 97 should be to paragraph 4 of Article 90A and to paragraph 3 of Article 95.
- 12. The word "consultation" in sub-paragraph 2 (c) of Article 98 should read "consultations".

2.10